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Volba tématu a řešený problém bakalářské práce souvisí s již reálnou učitelskou praxí 
studentky. Šetření, které provedla, se pokouší na příkladu jednoho regionu objektivizovat 
odhady (dojmy) plaveckých odborníků o organizaci plaveckého vzdělávání školních dětí, což 
je problém závažně aktuální.  

Studentka postup řešení práce průběžně konzultovala, v organizaci anketního šetření 
postupovala samostatně se snahou dosáhnout co nejvyššího počtu respondentů, což se 
podařilo jen částečně. 

Práce je strukturována jako odborná zpráva v přiměřeném rozsahu. Studentka 
formuluje věcně, úsporně. Citace informačních zdrojů jsou zvládnuty formálně správně. 
Grafická úprava plně vyhovuje požadavkům na bakalářskou práci, zpracování je pečlivé. 

Teoretická část je koncipována účelně k řešenému problému, studentka analyzovala 
důležité dokumenty vztahující se k realizaci plaveckého vzdělávání školních dětí. Jasně jsou 
definovány cíl, výzkumné otázky a hypotézy ke statistickému ověření výsledků. 

Výsledky jsou prezentovány tabulkami a grafy, statistické postupy jsou nadstandardně 
názorně popsány v textu a přílohách. Výsledky jsou diskutovány dílčím způsobem i souhrnně 
v diskusi. Závěry činí studentka přiměřené výsledkům. 

V předložené práci prokázala Mgr. Gabriela Markvartová dovednosti formulovat 
odborně důležitý problém, zvolit odpovídající metody pro ověření stanovených výzkumných 
otázek, realizovat sběr a analýzu dat, vyhodnotit odpovídajícím způsobem výsledky a 
formulovat z nich odpovídající závěry. Proto předloženou bakalářskou práci 

doporučuji k obhajobě.

Navrhované hodnocení: velmi dobře až výborně

K diskusi navrhuji tyto otázky:
1. Vyjádřete se k okolnosti, že některými řediteli škol nebyla anketa vyplněna 

kompletně.
2. Jaké důvody vedou vaši vlastní školu, k delegování plaveckého vzdělávání vlastních 

žáků na plaveckou školu se vzdělavateli s nižší kvalifikací než jsou učitelé TV. 
3. Které závěry považujete za zvláště důležité.
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